

## РЕЦЕНЗІЯ–ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом» першого (бакалаврського) рівня Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, факультету історії, політології і міжнародних відносин, кафедри міжнародних економічних відносин

Підготовка спеціалістів у сфері управління міжнародним бізнесом дуже важлива для стабільного розвитку економіки держави і Прикарпатського регіону зокрема. Вирішенню цієї проблеми може допомогти правильно розроблена і реалізована освітня програма кафедрою міжнародних відносин. Важливо, щоб випускники вміли розробляти стратегію для державних і транснаціональних корпорацій, спільних підприємств, бізнес-структур всіх сфер економіки, планувати та організовували заходи з реалізації експортно-імпортних операцій товарів (послуг), могли здійснювати міжнародну інноваційно-інвестиційну діяльність та міжнародний трансфер технологій.

Освітня програма дозволить підготувати фахівців, які зможуть забезпечити стратегічні та тактичні заходи з підвищення міжнародної конкурентоспроможності продукції (послуг) підприємства; зуміють вивчити міжнародні ринки, розробити плани виходу підприємства на міжнародні ринки.

Оскільки сучасний міжнародний бізнес є основою формування системи міжнародного менеджменту та системою заздалегідь спланованих заходів з узгодження господарських операцій фірм, організацій різних країн, тому вивчення тенденцій та специфіки сучасного міжнародного бізнесу є вкрай важливими для майбутніх фахівців з міжнародних економічних відносин.

Необхідно зауважити, що освітня програма значно б виграла, якби більше уваги було присвячено проблемам міжнародного трансферу технологій, пошуку нових технологій, використання досягнень у сфері нових форм управління підприємствами спрямованими на освоєння нових ринків збуту, поглибленню адаптації вітчизняних виробників до вимог міжнародних ринків тощо.

Реалізація основних положень освітньої програми «Управління міжнародним бізнесом» дозволить якісно підготувати фахівців у сфері міжнародних економічних відносин, дослідження міжнародних ринків та виявленню шляхів просування вітчизняної продукції на ці ринки.

А ДП ВО «Карпати» зі свого брку надасть можливість проходити навчальну і виробничу практику, поглиблювати спеціальні фахові компетенції та за умов проходження успішного стажування, працевлаштовувати здобувачів даного фаху, що є без сумніву, затребуваними в сучасних умовах.

Рецензент: Генеральний директор  
(посада, місце роботи)

"21" 03 2022р.  
(Дата)



Вітерковський Р.М.  
(прізвище та ініціали)